
Kære alle 

En VIGTIG Meddelelse. 

min research fortsætter, og indenfor de sidste måneder hvor de fleste har ferie, jeg har arbejdet 
mere.  

I løbet af det arbejde, som netop i denne forbindelse startede ca. 4 mdr. siden, har jeg opdaget 
indenfor de sidste par måneder, at flere og flere uoverensstemmelser viser sig netop ved een af 
kilderne.  

Det er vigtigt at forstå her, at det ikke er, i alle fald ikke direkte, formidleren til 'leaks' af navnet 
Craig bag siden Just Informed Talk TV eller de såkaldte Anons som en del gik ind i det også ud fra 
en interesse for hvad dette var for noget, og uden at vide hvem præcis står bag det, men i stedet for 
også, ligesom jeg, holdte sig upartisk og de lavede et godt stykke arbejde om at researche de 
forskellige leaks. Desuden, meget vigtigt arbejde er der kommet ud af deres indput, som må komme 
dem til gode (præcis som, at denne kilde er en spekulativ misinformations operation). Det er 
selveste ejeren/skaberen af QAnon Leaks samt indholdet at jeg retter min mistillid til.  

Denne kilde i mine Bilag indvirker dog overhovedet ikke på teksten i mit Brev til myndighederne 
her Udvalg i Folketinget.  

Jeg står inde for Integritet og Kritisk stillingstaget, som jeg opfordrede også jer til at gøre, og jeg 
står ved alt jeg siger-skriver.  

Derfor, måtte jeg tage konsekvensen af mine og andres arbejde, begrundede indsigter, 
mavefornemmelsen, indicier, beviser, vurderinger og bedømmelse, samt konklusioner. Jeg håber I 
forstår. Det skal slås fast, at for den resterende majoritet part af de 99% kilder i mine Bilag, har jeg 
ikke grund til at betvivle nogen, og jeg mener stadig de er troværdige. Denne ene her, som jeg nu 
tror på er en velorganiseret PsyOp (Militær Industri/Secret Intel) Psychological Operation, var kun 
nævnet som en af dem som jeg researchede i, dog uden at bruge deres indhold. Jeg ønskede at I alle 
fik alt, hvad jeg nu havde i mine hænder på daværende tidspunkt, men det er en lang og krævende 
proces og den afslutter ikke ved bare at sende et Brev. Kilderne og leaksene bliver flere også med 
tiden, dem får I heller ikke mere, det er ganske umuligt.  

Det er en grund, at jeg placerede Julian Assange/Wikileaks, E. Snowden, Anonymous m.fl. som 
Highest Intel. Og jeg skal tilføje, at Anonymous Official (Construct eller Globalt) har intet med 
dem at gøre. Tværtimod, de har, for længst, lugtet til denne Skam, og advaret, hvilket var en grund 
til at jeg tog dem med som Kilder, samt You Are Free Tv som også har brugt de utroværdige kilder 
som en nyhedskilde, ligesom jeg har gjort her med den, dog kun udefra det som gav mening, og 
med et åbent sind, kritisk sind. 

Det er en hændelse med stor effekt. Jeg, og mange andre nu som er gået ud af den research, dog 
ikke nødvendigvis de dybt upålidelige YouTube pengefikseret formidlere som stadig laver penge ud 
af det, men dem ligesom jeg, som enten indirekte eller direkte blev en del af det, og især dem som 
alvorligt researchede hvad der kom ud, ikke blot betvivler skaberne, vi har alle grund til at tro at det 

her er en langt større operation, hvor på grund af f.eks. beliggenheden af de involveredes 
'arbejdsplads' operation i Langley Virginia USA, kan vi have meget at gøre med den militære 
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hemmelig intel industri, hvor f.eks. Free Masons Illuminati Zionister Gestapoer bag C_A er en stor 
del af de operationer, samt deres skabte Big Tech Corporations af Google, YouTube oa Sociale 
Medier. Det vil vise sig.  

Hvorfor har det relevans? hvorfor er det så vigtigt at informere at det her er ren alvor? 

Fordi det er mere end blot en sandsynlighed nu, at denne operation blev skabt af selveste 
Magtstrukturen netop for at underminere og dernæst, angribe vores alles Ytringsfrihed og andre 
Friheder som Free Press, deling af Info, Privatliv ret mm. nu hvor de Uafhængige Medier står 
forrest i nyheder. Ikke glem her, at det første, som de Totatlitære Magter gøre er netop det, 
kontrollere/kapre Informationen og fordærve Systemer, og Kulturen, de unge især. Hvis det her er, 
som meget tyder på, endnu en af denne mørke undergrunds type organiseret operation, ville det 
være passende i en tid hvor flere af os i verden søger vores daglige nyheder udenom de 5-6 
kontrollerede Corporations bag vores alles Nyheder. Det ville også være for at få Politisk 
Korrektheden tilbage og Tyranni plantet inde i de Uafhængige Medier. Præcis som de allerede har 
gennemført med MSM, Mainstream Medier. Der er en grund til at Journalists Without Borders er 
blevet dannet! Aktivister. Mindst 100.000 i sager som denne. For mit vedkommende, var det både 
min egen bedømmelsessans, som sagde mig at det her var mere spekulationer end virkelighed, og 
gentagelser uden ende, uden beviser, samt direkte løgn, og dernæst også via aktivister som 
UniRock, og hans afsløringer, for mange af os derude, gav mening. Men, der er nok nu mange flere. 
Min pointe her er, at uanset hvor mange plantede 'nyheder eller leaks' der er og kommer, især i de 
skabte Mediekanaler i sociale mediers verden, er det ikke ensbetydende med at vi nu skal have 
Regeringen til at lukke ned eller bestemme/kontrollere hvad der kommer ud og konsekvent 
inde/propaganda, eller hvad bliver dømt som 'fake news'. Det må altid være op til ens egen 
bedømmelsessans, ikke op til en eller flere politikere. 

Det tragiske eksemplet og konsekvens af det, kan allerede ses i vores MSM, og når de alle snakker 
udenom; udenom den store pink elefant i værelset. Som ingen nævner. 

Man kan ikke tale om Klimaforandringer uden først at adressere hvad er (hvem/hvorfor/hvornår) 
UN Agenda 21, 30 (og 45). De udefra styrende magter som styrer os indefra i vores egne lande.  

Og, som allerede er implementeret/påbegyndt på lokalt, regionalt og vel også land niveau uden, at 
danskerne er vågnet op på for hvad de officielle dokumenter egentlig siger. F.eks. hvordan de 
misbruger begreber som 'Sustainability', 'Global opvarmning/klimaforandringer', som klart er 
menneskeskabte, men hvad forstår I hvad det ord? Skyldfølelsen, følelsesporn via miljøporn, og 
ergo, flere afgifter, mere skat, større begrænsninger tilbage på individet/borgeren, dvs. som om det 
hele var vores skyld dog, som det viser sig igen, for at lave mere profit for de Store Tech 
Corporations oa blandt andre som Skat Inc. også er, eller faktisk for hvad de er for noget slags. 

Netop skabt af en mørk Magtstruktur og med deres Geongineering/Vejr Kontrol og etablerede 
Modifikations Centre via betalte pseudoforskere som  David Keith oa, og vigtigst her at tilføje, via 
egne skattefinansierede Universiteter ol. 'Demokratiske' Institutter, og via Hemmelige Våbne fra 
deres solgt 'smart' Teknologi til også at inbefatte anden form for telekommunikationer, 
Radiofrekvenser og radars, Energi, Space teknologi som satelitter, ol. Alt det, for at skabe det Vejr 

som de vil som Våben. Set og dokumenteret, samt insider intel whistleblowed out, overalt i verden 
nu. Eller, andre ord de manipulerer med, og som igen har målet at indgyde Frygt/Angst, for så at 
folk kan kræve totalitære begrænsninger af vores rettigheder og friheder, for så at Magtstrukturen 
kan indføre deres 'løsninger', uden at påtvinge og skabe oprør og protester. Dvs. Bio/Geo og 



Psychological Terror for en subtil form for totalitær undertrykkelse og for at adlyde, såsom at 'vi 
skal drastisk sænke CO2', eller 'de skadelige grønne gassers effekt', ol. Eller de psykologisk 
manipulerede nye 'positivt' lydende begreber om såkaldte 'Resilient Cities'. Som dog er, endnu en 
skadelig plan som 'smart' var, der også bliver lanceret som 'service'!  

Men, ingen tale om at de faktisk blev udviklet af Militæret Industri som Våbne, intet ord hellere om 
Massiv overvågning og kontrol, om at opfordre os at rapportere hinanden som små politibetjente, 
eller om 5G stråling på os overalt, såsom de nye el biler. Ord med dobbelte meninger for dem, dvs. 
anvendt manipulerende for ikke at alarmere os med havd de gør imod os med vores egne skat, dvs. 
inde med den falske natur/miljøinteresse og 'service', 'udviklingen', 'fremtiden', 'moderniseringen' og 
ud med vores skat, ud med vores rettigheder,ud med vores friheder såsom: grund/bolig/og den 
endnu eget styret bil og den endnu Wifi-free stråling bil/.. alle vores friheder, og inde mod de 
Gestapo lukkede højstrålings 'Resilient Cities'. Faktisk undersøg gerne nærmere herom, hvad jeg 
siger her. Slå 'Climate Action Plan' op og navnet på din by, og se med egne øjne at også her i DK er 
vores byer i Planen, og hvad specifikke politikere og Militæret har gjort og gør mod os. Alt planlagt 
tilbage fra den kendte 1960 Referandum/Memorandum for Climate Control, og UN Agenda 
undesrkrevet i 1992, afsløret af Deborah Tavares, stor researcher fra Stop The Crime.net eller de 
andre kilder jeg har afgivet. 

En sidste afklaring: jeg skrev i mit Breves første sider, at 'Hvor vi går 1 vi går alle', venligst drag nu 
ikke den forhastede konklusion at jeg papegøje gentog denne Bevægelse, baseret på 
bedragerislogan, viste det sig. Jeg har altid gået med slogan, at 'I DK er det 1 for alle og alle for sig 
selv,' jeah, mange års erfaringer her, men det var kun af denne grund at jeg skiftede mine ord, da jeg 
er blevet ældre og klogere med tiden og fordi jeg gerne ville have at det blev opfattet positivt, 
eftersom det her var en Notifikation og Invitation til at skabe en bedre verden sammen, os selv, 
uden flere uetisk moralsk eller økonomisk motiveret og fordærvet ledere, som destruktivt påvirker 
os i samfundet med en bevidst mørk agenda og propaganda. 

God arbejdslyst! 

Med venlig hilsen 

Thomai Dova 

 


